KoHTposbHasa pabora Ne2

Bapuanr 1

Bapunant 1

1. Bereucnure: (5% : 100 —0,58 10): 0,23,

2. TIpencraBbTe B BHJE CTEIIEHH BhIDAsKeHHE:
N L PP PR Cab e

3. IIpeoGpazyiiTe B oqHOWICH CTaH,Z(;:pTHOI‘O BH/JIA BEIPAjKEHHE
(—1%3541/722 Ja <27x3y7.

4. Pemnre ypasrenne (12 + 2x — 9) — (5x2 —4x +7) = 6 - 3x — 422,
5. Brruncanre:
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y 215, P NI
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6. BmecTo 3BE3/0YKH 3aIMMIVTE TAKOH MHOTOUNEH, TTOOE! 06pasoBaioch TOXK-
HECTBO:

(4x? - 2xy + y?) - (¥*) = 322 + 2xy.
7. HasecTHo, yT0 60b® = —7. HatizuTe suauenne peipaskenust 62510,
8. PaccraBbTe CHOOKH Tak, 4TOOLI PABEHCTBO CTAJNIO TOMRICCTEOM:
1) x%2-3x-4-x*-3x+4=-8; 2) x2-3x-4-x2-3xr+4=8.

Bapuanrt 2

BapuanTt 2

1. Beramenmre: (27 : 10 -0,23.100) : 0,54
2. IlpencraBbTe B BUJE CTeIEHH BLIDAKEHAE:
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ITpeobpasyiiTe B 0HOUIEH CTAHAAPTHOTO BHIA BHIPAIKEHHE

1 5
(—1-2-0317%) - 32atch.

Pemnre ypasueame (222 —2x + 8) - {7x% + 5x — 8) = 9+ 4x — 52,
BreruncanTe:
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6. BMmecTo 3BE3ACUYKHA SANMILNATE TAKON MHOT'OUYJIeH, YTOObI 06pa3oBanoch TOMXK-

AECTBO:
(6% - Bxyy - y?) - (¥) = 2 + By

7. Hispectro, uro 4a°h = —5. Haiigure snavenne supaskenus 4ah?.
8. Paccrasbre cCKOOKH Tak, 4T06B PABEHCTBO CTAJNO TOMKIAECTBOM:

1) x2-5x+3-x2-5xr-3=0; 2) x2 -Bx+ 312 ~5x -3 =-6,

Bapuanr 3
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Buiuncnure: (6% : 100 ~ 0,24 -100) : 0,23
Hpe,[[CTaBBTe B BHJZE CTEII€HH BEIPpaXCHHE!:
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Hpeoﬁpasyﬁ’re B OTHOYJIEH CTAHJAPTHOTO BUAA BRIPAKEHHUE

i 3
(—1Zm2nk7} - 84mBn,

. Pemmre ypasrenme (312 + 9x - 5) — (Tx% —6x+2) = 7 - 2x — 4x2.
BriuucixnTe: . .
216° - 36° . 1814 6 5
DB ot a(g) (g):

. BMecTo 3BE3J0UKH 3AIUIIATE TAKOH MHEHOIOYIEH, YTOGE! 06pa30Balioch TOXK-

AecTBO:

(622 — dxy - %) - (M) =422 + 2.

. H3asecrtHo, uro 20253 = -3, HalininTe sHaueHne BupasKenusn 2ahs,

Paccrasbre ¢KOOKM TAK, YTOOB PABEHCTBO CTAJO0 TOMKIECTBOM:
1) x2 ~6x+5-x2-6x-5=10; 2) 22 -6x+5-x%-6x-5=-10.



BapuaHnrt 4

1. Brrumcure: (38 : 10 - 0,082-1000) : 0,58,
2. TlpencTaBbTe B BAJE CTEIIEHH BhIPANKEHUE!
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3. llpeobpasyiTe B O[HOUJEH CTAHAAPTHOTO BHIA BRIDAKEHHEES
4
(—2%x5y823j 162829,

4. Peumre ypasnenue (x2 —8x +5)— (6x2 + Tx —1) =4 — 9x — 5x2.
5. Boruucawmre:
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6. BMecTo 3BE3A0YKM 3AMMMIMINATE TAKOH MHOTOUJIEH, UTO6B 06pa3oBaoCh TOMXK-
JEeCTBO:
(2x% - xy - 2y%) - (F) = 4x* - xy.
7. HUzsecTHO, uTo 5x%y° = —7. Halipgure aHauenne serpamenns HxiyS.
8. PaccraBrTe cKOOKH TaK, YTOGBI DPABEHCTBO CTAJO TOKAECTEOM:
Dx2-Tx-2-x2-Tx+2=0; 2)x2A7xA2~x2A7x+2=é





